

Déaványa Város Önkormányzata Képviselő Testülete és  
Pap Tibor Polgármester Úr részére  
Dévaványa, Hősök tere 1.

Zima László  
Dévaványa, Május 1. u. 20.

Tárgy: lakbérkedvezmény igénylése

2404  
Első J - vel

DÉVAVÁNYA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA	
KÉPVISELŐ TESTÜLET	
Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!	
Szám: 2404-4	Dátum: 2011.07.18
Előzmény: 2404-4	Tárgy: lakbérkedvezmény igénylése

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, állapítsanak meg részemre lakbérkedvezményt a Déaványa, Május 1. u. 20. sz. alatti szolgálati lakásra vonatkozóan, vagy az Önkormányzat vállalja át a költségeket a szobák padlójának felújításával kapcsolatban.

Indoklás:

A szobák festésére készültve tapasztaltam, hogy a szőnyegek nemcsak allergiát okozóan porosak voltak, hanem kopottak, szennyezettek, kiégetettek és más módon is sérültek voltak. (Ezeket fenyképekkel dokumentáltam is.) A kasszoba szőnyegének alján a szivacsos réteg elporladt, a több darabból álló szőnyeg foszladozó volt.

A szőnyegek felemelésével széles és mély repedések váltak láthatóvá, így vált érthetővé számomra a rendszeresen tapasztalható csótányészlelés.

Mind Ezek miatt a szobák padlójának felújítása mellett döntöttem, melyet a nyári szabadságom miatt, rövid időn belül, az Önkormányzattal nem egyeztetve el is végeztem.

Mivel ezt a problémát örökölttem, nem én okoztam az elmúlt 3 évben, hanem évrizedes lelakás következménye, ezért úgy gondolom, hogy a munka elvégzése nem az én feladatomban lett volna, de mindenképpen elvégezendő volt. En csak előre hoztam a felújítást, noha az nem volt előre tervezett és egyeztetett az Önkormányzat bérletkért felelős osztályával.

A beépített anyagok összértéke 57986 Ft, melyektől nyugtával, illetve számlával rendelkezem.

Az elmúlt 3 évben sokféle kiadásom volt a bérleménnyel kapcsolatban:

cserépek pótlása; vízmelegítő fűtőszálának cseréje; a készülék tisztítása; kerítés léceinek pótolgatása; WC tartály bekötőcső cseréje; kerti csap cseréje; zárócsere; villanykapcsolók cseréje; szerelése és egyéb apróságok.

Ez a felújítás azonban számomra túl nagy költségekkel járt, illetve hosszú évekre tekint vissza kialakulása. A repedések pedig a ház építésével is kapcsolatosak, nem csak a használatával. A gondok az előttem ott lakókra is vonatkoznak, noha már nem érvényesíthető rajtuk anyagi követelés.

Kérem ügyem méltányos bírálatát.

Köszönettel: Zima László  
2011-07-18  
Dévaványa

Z. L.